図書館利用にあたってのお願い

日本大学図書館国際関係学部分館

　新型コロナウイルス感染予防のため，下記によりご協力をお願いいたします。

[bookmark: _GoBack]１　発熱や咳・咽頭痛などの症状がある場合は，入館をご遠慮願います。入館にあたっては，「日本大学健康観察システム」に検温，体調報告，行動記録を毎日入力することが前提となります。

２　入館時，設置してあるアルコールで手指の消毒をお願いします。入館後も，こまめに手洗いをしましょう。

３　館内ではマスクの着用をお願いします。

４　図書館の利用は２時間までです。感染予防のため，長時間の利用を控えてください。

５　閲覧テーブルを利用する際は，間隔をあけ３密を避けてお座りください。

６　入館者が多くなった場合には，一時的に入口を閉め入館を制限することがあります。

７　書庫に入る際は，短時間で退出するよう心掛けてください。また，書庫内のキャレルデスクを利用しないでください。

８　窓口カウンターでは，ソーシャルディスタンシングを保ってお並びください。

９　次に利用する方のため，利用後は，備え付けのアルコール消毒液とペーパータオルで利用したテーブルやパソコン（キーボード・マウス等）を清掃してください。

10　図書館から借りた本については，三島駅北口校舎１階返却ボックスか，本キャンパス正門入口の返却ボックスに返却することもできます。

11　図書館以外の学内施設や各課窓口は利用できません。図書館利用後は，速やかに正門より退出をお願いします。

12　図書館利用後に新型コロナウイルスに感染した疑いがある場合には，感染防止のため，速やかに図書館事務課（電話 055-980-0806）までご連絡をください。
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